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CORREO INSTITUCIONAL DOCENTE: maritza.medina@colegio-mineralelteniente.cl  polyana.galvez@colegio-mineralelteniente.cl
Evaluación formativa: Ticket de Salida GUÍA 17
Asignatura: MATEMÁTICA
Nombre : ____________________________________ Curso : 3º :  ________ Fecha: __________.
EJE TEMÁTICO: NÚMEROS Y OPERACIONESPRIORIZACIÓN CURRICULAR, NIVEL 1: (OA 10):  Resolver problemas rutinarios en contextos cotidianos, que incluyan dinero e involucren las cuatro operaciones (no combinadas).
O A de la clase: Resolver problemas rutinarios en contextos cotidianos, que incluyan dinero e involucren las cuatro operaciones.
Instrucciones.
1. Leer el siguiente ticket de salida y responde las preguntas.
2. Contesta las preguntas del ticket de salida en base a lo aprendido.
3. Debes devolver el ticket por correo electrónico o de modo presencial.
(Maritza.medina@colegio-mineralelteniente.cl  o a  polyana.galvez@colegio-mineralelteniente.cl)
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1. En el siguiente problema: “El colegio al que asiste Josefa es mixto.  El último año se matricularon 468 mujeres y 391 hombres” Si la respuesta fue 77 hombres. ¿Cuál es la pregunta que corresponde al problema?
A) ¿Cuántos hombres se matricularon?
B) ¿Cuál es la diferencia entre hombres y mujeres?
C) ¿Cuántas mujeres hay?
     D) ¿Cuántos hombres nuevos se matricularon?

2. En el siguiente problema: Isaías fue al kiosco con $675, después de comprar le quedaron $280 ¿Cuánto dinero gastó en el kiosco?
¿Qué operación debo resolver para encontrar la respuesta?
A) 675 - 280
B) 675 x 280
C) 675 + 280
D) 675 : 2
              
     
3. En mi jardín tengo 4 manzanos.  Si cada árbol tiene 7 manzanas ¿Cuántas manzanas hay en el jardín?
LA OPERACIÓN QUE RESUELVE EL PROBLEMA ES:
a)	7 + 4 =
b)	7 - 4 =
c)	7 : 4 =
d)	7 x 4 =
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